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Εκδήλωση του Γενικού Φιλοπτώχου Ταμείου της 
Ιεράς Μητροπόλεως Θεσσαλιώτιδος
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Θεσσαλιώτιδος και Φαναριοφερσάλων

Η καθιερωμένη εκδήλωση του Γενικού Φιλοπτώχου Ταμείου της 
Ιεράς Μητροπόλεως Θεσσαλιώτιδος και Φαναριοφερσάλων υπό τον τίτλο 
«Ζ’ Μυροφόρεια» πραγματοποιήθηκε την Τετάρτη 26 Ιουνίου 2024 στο 
όμορφο και γραφικό χωριό, το Φανάρι Καρδίτσης, κάτω από την σκιά και 
την αγκαλιά του Αγίου Ιερομάρτυρος Σεραφείμ, καθώς εκεί βρίσκεται ο 
τόπος του μαρτυρίου του.
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Αρχικά τελέσθηκε Αρχιερατική Θεία Λειτουργία ιερουργούντος του 
Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου Θεσσαλιώτιδος και Φαναριοφερσάλων κ. Τιμοθέου 
στον Ιερό Ναό του Αγίου Σεραφείμ, υπέρ υγείας και ενισχύσεως όλων όσοι 
εργάζονται εθελοντικά και προσφέρουν αφιλοκερδώς τις υπηρεσίες τους στα 
«Σπίτια Αγάπης» της Μητροπολιτικής περιφέρειας, δηλαδή τους διακονούντες 
ιερείς και τις εθελόντριες κυρίες – διακόνισσες και των πέντε «Σπιτιών Αγάπης», 
των «Κοινωνικών Παντοπωλείων» και γενικά, όλων των δομών φιλανθρωπίας της 
Θεσσαλιώτιδος Εκκλησίας.



Εν συνεχεία παρατέθηκε πλούσιο κέρασμα στον προαύλιο χώρο του ως άνω ναού 
για όλες τις κυρίες, τους ιερείς αλλά και τους εθελοντές και φίλους του Γενικού 
Φιλοπτώχου Ταμείου κατά την διάρκεια του οποίου, ο Σεβασμιώτατος απένειμε 
αναμνηστικά δώρα σε όλους για την πολύτιμη προσφορά τους και την 
αποτελεσματική συνδρομή τους στο πολυσχιδές φιλανθρωπικό έργο της Ιεράς 
Μητροπόλεως.



Ο Σεβασμιώτατος αφού ευχαρίστησε άπαντες αξιοχρέως και οφειλετικώς, στη 
συνέχεια αναφέρθηκε στην αξία της ελεημοσύνης τονίζοντας ότι η ελεημοσύνη 
θεωρείται αρετή της καρδιάς, γιατί η καρδιά ενεργεί ταχύτερα από το νου.



Η ελεημοσύνη γίνεται ευεργετική όταν πραγματοποιείται με σεβασμό. Δεν πρέπει 
να γίνεται με επιδεικτικότητα, αλλά με πολύ μυστικότητα. Πρέπει να 
αντιληφθούμε ότι πρέπει να ανοίξουμε την καρδιά μας. Δεν έχουμε παρά να 
εφαρμόσουμε αυτήν την θεομίμητη αρετή. Κι όχι μόνο θα μακαριστούμε, αλλά θα 
γίνουμε και πολίτες της βασιλείας του Θεού.



Επιπλέον έκανε μνεία στη μεγάλη προσπάθεια που κατέβαλαν όλοι οι εθελοντές σε 
όλες τις περιοχές της Μητροπολιτικής περιφερείας που επλήγησαν από τις 
πρόσφατες πλημμύρες και τους ευχαρίστησε αφού πρωτίστως εξήρε την 
φιλαλληλία και την διάθεση για προσφορά που επέδειξαν.



Καταλήγοντας, ευχαρίστησε με λόγια εγκάρδια και ειλικρινή τον Πανοσιολ. 
Αρχιμανδρίτη π. Θεόκλητο Δήμου, Υπεύθυνο του Γενικού Φιλοπτώχου Ταμείου για 
την μέριμνα, τη γενικότερη φροντίδα και την άρτια οργάνωση της εκδήλωσης που 
έχει πλέον καθιερωθεί εδώ και επτά χρόνια στις καρδιές εκείνων που διακονούν το 
φιλανθρωπικό έργο της Ιεράς Μητροπόλεως.



Ακούστε την ομιλία του Μητροπολίτη Θεσσαλιώτιδος και 
Φαναριοφερσάλων κ. Τιμοθέου:

https://www.orthodoxianewsagency.gr/wp-content/uploads/2024/06/mp3-1.m4a

Περισσότερες φωτογραφίες:

https://www.orthodoxianewsagency.gr/wp-content/uploads/2024/06/mp3-1.m4a













































